



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
OKTATÁSÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: 7362-1/2018/FEKUTSTRAT

Hiv. szám: -

Ügyintéző: Siposné dr. Sinóros-Szabó Laura,
+36 1 79 55 908

Melléklet: -

Tárgy: Tájékoztatás az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program felsőoktatási és kutatás-fejlesztési vonatkozású projektjeinek szakmai nyomon követéséről és az n+3 célok maradéktalan teljesítése érdekében kiadott miniszteri utasításban foglaltak teljesítéséről

Tisztelt Kedvezményezett!

Tájékoztatom, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma Szervezeti és Működési Szabályzatában foglaltakkal összhangban az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program (a továbbiakban: EFOP) keretében megvalósuló **felsőoktatási és kutatás-fejlesztési programok szakmai nyomon követését** az Oktatásért Felelős Államtitkárság Felsőoktatás- és Kutatásstratégiai Főosztálya (a továbbiakban: FEKUTSTRAT) az általa kiküldött elektronikus levélben foglaltak szerint megkezdi.

Tájékoztatom továbbá, hogy az Európai Regionális Fejlesztési Alapra, az Európai Szociális Alapra, a Kohéziós Alapra, az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapra és az Európai Tengerügyi és Halászati Alapra vonatkozó közös rendelkezések megállapításáról, az Európai Regionális Fejlesztési Alapra, az Európai Szociális Alapra és a Kohéziós Alapra és az Európai Tengerügyi és Halászati Alapra vonatkozó általános rendelkezések megállapításáról és az 1083/2006/EK tanácsi rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló 1303/2013/EU Rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 86. és 136. cikkének értelmében a Bizottság visszavonja a kötelezettségvállalást az operatív programhoz kapcsolódó összeg bármely olyan része tekintetében, amelyet az operatív programra vonatkozó költségvetési kötelezettségvállalás évét követő harmadik pénzügyi év december 31-ig nem használtak fel a kezdeti és éves előfinanszírozásra és időközi kifizetésekre (n+3-as szabály). Ha ezt a forrást nem sikerül határidőre felhasználnia a tagállamnak, akkor az elveszik számára.

Magyarország forrásvesztésének elkerülése érdekében, valamint tekintettel a 2017. december 22-én az emberi erőforrásokért felelős miniszter által kiadott egyedi utasításra kérem, hogy 2018. évben az intézménye által megvalósított EFOP projektek vonatkozásában fordítson fokozott figyelmet az EFOP n+3 céljainak teljesítésére az alábbi intézkedések megtételével:

1. Készítsen a felhívásban foglaltaknak megfelelően a szakmai nyomon követésről megküldött elektronikus levélben megjelölt 2018. évi elszámolási célösszeg(ek) tekintetében felhasználási és ehhez kapcsolódó számla alapú elszámolás benyújtására vonatkozó **havi bontású ütemtervet** (kifizetési igénylés benyújtására vonatkozó ütemterv), amit az elektronikus levélben megjelölt időpontig elektronikusan szükséges megküldeni a FEKUTSTRAT részére. Kérem, hogy gondoskodjon a kifizetési ütemtervben szereplő adatok és az Emberi

Cím: 1055 Budapest, Szalay u. 10-14. Telefon: +36 1 795 9581

E-mail: laszlo.palkovics@emmi.gov.hu

Erőforrások Minisztériuma EU Fejlesztések Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság (a továbbiakban: Támogató) részére benyújtandó rendszeres adatszolgáltatási táblában szereplő adatok (a továbbiakban: Projektadatlap) közötti maximális összhang megteremtéséről. A projektek megvalósításának nyomon követése érdekében a Projektadatlapot a Támogató részére határidőre és érvényes adatokkal szükséges benyújtani.

2. A Rendelet 21-22. cikke és II. melléklete, a 480/2014/EU rendelet 2-3. cikke, valamint a 215/2014/EU végrehajtási rendelet együttesen szabályozzák a programok 2019-ben esedékes eredményességi felülvizsgálatát, melyekre tekintettel kérem, hogy az **EFOP teljesítménykeret-rendszerbe sorolt mutatói** tekintetében a felhívásokban meghatározott értékek teljesítését legkésőbb **2018. december 31-ig** szíveskedjen biztosítani.

3. Kérem, hogy a projekt(ek) megvalósításához kapcsolódó **szakmai és beszerzési tevékenységek** elvégzését úgy **ütemezze**, hogy a részteljesítésekhez kapcsolódóan a megjelölt elszámolási célösszeg szerinti számla alapú kifizetések időközi kifizetési igénylésben a támogatási szerződésben rögzített mérföldkövek elérésekor, de **legkésőbb 2018. október 31-ig** a Támogató részére megküldésre kerüljenek.

Felhívom a figyelmét, hogy amennyiben a kifizetési igénylés benyújtására vonatkozó ütemterv(ek)hez képest az intézmény vonatkozásában elmaradás történik és az n+3 célok nem teljesülnek, a Támogató a 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet alapján a szerződésszegő magatartás esetén jogkövetkezményeket alkalmazhat.

Köszönöm segítő közreműködését a projektek eredményes és határidőre történő megvalósításában.

Budapest, 2018.**FEBR. 07.**, ,,

Üdvözlettel:

